



**Gasilska zveza Semič**  
Črnomaljska cesta 3  
8333 Semič

Občinski svet občine Semič  
Štefanov trg 9  
8333 Semič

## **Sprememba Strategije razvoja gasilstva občine Semič od 2008-2013**

Obrazložitev sklepa UO GZ Semič:

V sprejeti strategiji razvoja gasilstva v občini Semič do 31.12.2013 s strani občinskega sveta, je v letu 2013 planirana nabava vozila za gasilsko zvezo PVZ-1. Zaradi prednostne potrebe po vozilu GVM-1 (gasilsko vozilo za prevoz moštva 1+8) za PGD Štrekljevec, je UO GZ Semič sprejel sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu in županji občine Semič, da sprejme spremembo Strategije.

Sprememba se nanaša na zamenjavo planiranega vozila PVZ-1 za GZ Semič, katerega bomo uvrstili v novo Strategijo razvoja gasilstva v občini Semič od 01.01.2014 naprej.

Tako bo v letu 2013 namesto nabave vozila PVZ-1 za gasilsko zvezo, nabavljeno vozilo GVM-1 za PGD Štrekljevec.

Vozilo, katero sedaj uporablja PGD Štrekljevec je staro 21 let in je po Pravilniku o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati vozila in vozniki vozil po Zakonu o varnosti v cestnem prometu, **neustrezno.**

Vozilo bo nabavljeno s pogonom na vsa štiri kolesa, kar bo služilo operativni enoti v intervencijah in pa tudi v pomoči pri naravnih nesrečah, kot so snegolomi, poplave, neurja itd. Zaradi velikega števila aktivne mladine v PGD Štrekljevec, bo društvo uporabljalo vozilo tudi za prevoz le-teh na njihovih aktivnostih, na katerih so zelo aktivni. Namenjeno pa bo tudi prevozu tekmovalnih ekip, za katera so do sedaj posojali vozila PGD Semič in PGD Krvavčji vrh.

Po dosedanji strategiji je planirano financiranje vozila za gasilsko zvezo, 1/2 občina in 1/2 gasilska zveza.

Po sklepu UO GZ Semič in spremembo Strategije bo proračun občine prihranil v letu 2013 okrog 5000 €, prav tako bo prihranila okrog 5000€ gasilska zveza, katera pa bo ta sredstva prerazporedila za nabavo opreme ali vzdrževanje.

Z gasilskim pozdravom » NA POMOČ«

Semič, 18.01.2013

Poveljnik GZ Semič:  
gč II Rudi KOFALT l.r.

